



# 雾霾昨起笼锡城

4个监测点显示中度污染  
好在下周一有雨，有望洗刷刷



秋冬季是雾霾多发季节，近段时间，我国北方地区遭遇严重的雾霾天，好在刮了大风又下了雨，雾霾瞬间“撤离”。随着风向的转变，这股雾霾开始影响南方地区，不少市民担心，这股雾霾会不会影响到无锡地区？答案是：会。从昨天起，无锡持续多天的良好空气被打破，清晨起无锡城的上空就被一片薄薄的雾霾所笼罩。

匡笠文/摄



昨日上午9点，无锡城雾蒙蒙一片

## 城区能见度不超过5公里

早在本月12日，北方的雾霾就抵达无锡地区，当时虽然还能见到蓝天白云，但无锡城上空看上去总是灰蒙蒙的一片。14日白天，受台风“黄蜂”的外围环流影响，一股干净的空气从东面过境无锡，短暂地吹散空气中的PM10，使得空气得到良好的净化。

可好景不长，昨天一早，空气质量出现很大波动，站在高楼上往远处看，能见度不超过5公里，远处的高楼、美景都被一片雾霾笼罩。城区的道路上，已有不少市民自觉地戴上口罩，做好防护措施。

## 4个监测点达到中度污染

据无锡环保部门监测数据显示，从昨天凌晨起，空气质量指数AOI数据大幅度上升。上午9点，空气中的首要污染物为PM2.5、PM10，分别达到85微克/立方米、103微克/立方米，后来由于阳光比较强烈，导致臭氧指数达到138微克/立方米。整体的AOI数据为104，其中无锡堰桥监测点的AOI

数据最高，达到185，为中度污染。

到了下午，污染更为严重。下午4点，整体AOI数据已达到146，首要污染物依然为PM2.5、PM10，分别达到112微克/立方米、180微克/立方米，臭氧指数也达到180微克/立方米。其中旺庄、东亭、市北高中、堰桥4个监测点均达到中度污染标准，其余的监测点也均为轻度污染。

## 下周一迎雨有望洗刷雾霾

环保专家分析，之前北方遭遇连续雾霾，因冷空气的南下而得到缓解。这个雾霾团随着风向飘至无锡地区，起初因风力较大，且有台风“黄蜂”的外围影响，导致雾霾未能堆积。然而最近两天，无锡的天气变得静稳下来，污染物也开始堆积。

不过，这次雾霾的影响可能持续不了多久。环保专家透露，下周一无锡将迎来一轮降雨，但具体能否洗刷掉空气中的雾霾，还得看情况。环保专家提醒市民，这两天外出前记得关注空气质量的实时监控情况，也可尽量做好防护措施，以免遭受雾霾影响。



## 今晚双色球开奖

双色球第2014120期号码分析：当前连续两期未出红球连号，本期须防两端开出连号。上期开出遗漏14期的冷号06，开出重号26，本期防冷号03、04，不防上下期重号。上期开出尾6的同尾号06、26，本期看好尾1同尾号11、21、31。本期关注质数02、03、07、31开出2枚奖号。连续两期开出0路蓝球，2路蓝球目前8期未出，本期重点防2路中部05、08、11。

（仅供参考）胡姗姣



## 10月18日 盛装开幕

精品品牌皮衣 水貂  
强势进驻皮革生活馆

咨询热线 0510 8865 3333  
地址：无锡市锡山区东亭北路

这个毛贼够疯狂

## 捡到把车钥匙，直接“捡”走小轿车

开了20多个小时把车开回广西老家

前一天晚上还好好停在楼下的小轿车，第二天居然已被偷开到千里之外的广西，而偷车的竟是楼上邻居。日前，见财起意的韦某被滨湖区检察院依法批捕。

7月30日下午，韦某下班后回公司宿舍，在楼道阳台角落捡到一把汽车钥匙。第二天傍晚出去吃饭时，韦某就

带上捡来的车钥匙沿途按了几下按钮，哪知还真有一辆银灰色别克轿车的门开了。韦某把车锁上先回了家，左思右想后决定把这辆小轿车开回广西老家。由于事先正好请了三天假准备去看父母，动了偷车念头后，父母也不去了，当晚10点多他便开着“捡”来的别克车离开无锡。20多个小时后，他一路狂奔回到广西老家。

为掩人耳目，韦某跟父母说车是老板欠薪抵押的。在广西老家呆了两天，8月3日中午他坐火车回到无锡。回到租住地后，他装作若无其事地回公司上班。几天后，警方通过监控将韦某抓获。

薛晟 郭筱琦 许馨文

## 翻出藏了6年的毒品，忍不住了

2012年才假释出来，这回因复吸又被抓

6年前买了包冰毒藏在家中，准备慢慢享用，不料因贩毒获刑忘记藏毒一事，出狱后偶然间发现所藏毒品，在携带毒品过程中又被民警查获。日前，滨湖区检察院以非法持有毒品罪对蒋某批准逮捕。

2008年4月，蒋某某买来40克冰

毒，吸食一小部分后就将剩余毒品藏在北塘区住所的厨房杂物箱内。2009年1月，蒋某某因贩毒被判处有期徒刑7年，后来就将自己在家藏毒的事忘得一干二净。2012年7月，蒋某某被假释。

今年9月3日，蒋某某在整理杂物时发现藏在家里的毒品，又产生吸食念

头。因为害怕被家人发现，蒋某某就带着“窖藏”毒品准备到女友家吸食。9月4日凌晨，他在女友家吸食部分冰毒，当晚又带着剩余的36.94克毒品准备回自己家，结果在女友住处楼下被民警当场查获。

（文中当事人为化名）  
薛晟 姚云生 汪舒

现代快报

公信饼就品质 贴近赢得信赖

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报  
全面覆盖无锡城乡（含江阴、宜兴） 大无锡区域发行第一

# 独家视角 全球视野

地址：无锡市时代国际B座26层 新闻报料热线：82753110 广告投放热线：82756961 发行征订热线：82756813

